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ΚΑΛΩΣ ΗΡΘΑΤΕ ΣΤΟ ΕΡΓΟ ESG-UP! 

Το ESG-UP – Strategic partnership to up-skill European SMEs in the development of 
Environmental, Social and Governance strategies είναι ένα έργο 24 μηνών Erasmus+ (Φεβρουάριος 
2022 – Φεβρουάριος 2024) με τον βασικό του στόχο να αποτελεί αντιμετώπιση των κενών εκπαίδευσης 
και γνώσης των μικρομεσαίων επιχειρήσεων (ΜμΕ) σε πρακτικές βιωσιμότητας για να γίνουν πιο 
αναγνωστικές και ανθεκτικές. Το έργο θα εστιάσει στην εκπαίδευση υπεύθυνων επαγγελματιών 
μεταξύ των ΜμΕ για το πως να λειτουργούν βιώσιμα τις επιχειρήσεις τους, ενσωματώνοντας στόχους 
και μετρήσεις ΠΚΔ (Περιβάλλον, Κοινωνία και Διακυβέρνηση) μέσα στα επιχειρηματικά τους μοντέλα. 
 
 

 

ΘΕΛΕΤΕ ΝΑ ΜΑΘΕΤΕ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ? 
 

 

 
 

 

Follow us in social media! 

      

 Visit our website! 

https://esg-up.erasmus.site/ 

 

https://esg-up.erasmus.site/
https://www.linkedin.com/company/esg-up-project/
https://www.facebook.com/ESGUPproject
https://esg-up.erasmus.site/


 

   
 

 
 
 

2η Συνάντηση Εταίρων στην  Ισπανία 
 
Είμαστε ενθουσιασμένοι που μοιραζόμαστε μαζί σας ότι η δεύτερη Συνάντηση Διακρατικών Εταίρων 
πραγματοποιήθηκε με επιτυχία από τις 3 έως τις 5 Απριλίου 2023 στην Βαλένθια της Ισπανίας. Εταίροι 
από την Ιρλανδία, την Ελλάδα, την Ισπανία και την Σουηδία συναντήθηκαν από κοντά για να συζητήσουν 
και να καθορίσουν τα επόμενα βήμα για τα δύο κρίσιμα αποτελέσματα του έργου: Αποτέλεσμα έργου 2: 
Πακέτο Εκπαίδευσης και Αποτέλεσμα έργου 3: Πανόραμα Βιώσιμων Επιχειρήσεων και Εργαλείο Αυτό-
αξιολόγησης. 
Η συνάντηση ήταν ένα σημαντικό ορόσημο για την πρόοδο του έργου μας, όπου οι εταίροι συνεργάστηκαν 
και μοιράστηκαν ιδέες για το πως να δημιουργήσουν ένα αποτελεσματικό πακέτο εκπαίδευσης που θα 
αντιμετωπίσει την ανάγκη για εκπαίδευση και κατάρτισης στον κλάδο της Περιβαλλοντικής, Κοινωνικής 
και Διακυβερνητικής (ΠΚΔ) βιωσιμότητας. Επιπλέον, συζητήσαμε την ανάπτυξη ενός πανοράματος 
βιώσιμων επιχειρησιακών πρακτικών και εργαλείου αυτό-αξιολόγησης για να βοηθήσουμε τις ΜμΕ να 
βελτιώσουν τις πρακτικές βιωσιμότητάς τους. Είμαστε βέβαιοι ότι τα αποτελέσματα της συνάντησής μας 
θα ανοίξουν τον δρόμο για πιο αποτελεσματικές και βιώσιμες πρακτικές στον επιχειρηματικό κλάδο. 
Μείνετε συντονισμένοι για περισσότερες ενημερώσεις σχετικά με την πρόοδο και το αντίκτυπο του έργου 
μας! 
 

 
 

ΣΥΝΤΟΜΑ… 
 
 

Πακέτο εκπαίδευσης 
Με χαρά ανακοινώνουμε επίσης ότι το εκπαιδευτικό πακέτο θα είναι έτοιμο σύντομα! Ένα από τα βασικά 
του αποτελέσματα, το Αποτέλεσμα έργου 2, είναι ένα πακέτο εκπαίδευσης το οποίο στοχεύει να παρέχει 
εκπαίδευση και κατάρτιση στον τομέα της Περιβαλλοντικής, Κοινωνικής και Διακυβερνητικής (ΠΚΔ) 
βιωσιμότητας και να δώσει την δυνατότητα σε επαγγελματίες ΜμΕ  να αναπτύξουν καλύτερες πρακτικές 
βιωσιμότητας. 
Αυτό το ολοκληρωμένο πακέτο εκπαίδευσης έχει σχεδιαστεί για να καλύψει 3 βασικές ανάγκες, 
συμπεριλαμβανομένης της ανάγκης για αναβάθμιση των δεξιοτήτων στον τομέα των ΠΚΔ και της 
βιωσιμότητας, την ανάγκη συντονισμού και περεταίρω ανάπτυξης συνεργασίας και μάθησης από 
ομότιμους για την εφαρμογή βιώσιμων δράσεων και την ανάγκη οικοδόμησης ανθεκτικότητας και 
ανταγωνιστικότητας μεταξύ ΜμΕ της Ε.Ε. μέσω βιώσιμων επιχειρηματικών μοντέλων. 
Το πακέτο εκπαίδευσης θα αποτελείτε από 2 μέρη. Το πρώτο μέρος, το R2.1, θα παρέχει κατευθυντήριες 
γραμμές και πρακτικές εκπαίδευσης για βιώσιμες επιχειρηματικές πρακτικές, συμπεριλαμβανομένων 
θεωρητικών εννοιών, σύνοψης των βασικών προτύπων και συστημάτων πιστοποίησης, διαφορετικών 
κυκλικών επιχειρηματικών μοντέλων, καινοτομιών στην βιωσιμότητα, χρηματοδοτήσεων βιώσιμων 
επιχειρήσεων, ανάκαμψης και ανθεκτικότητας. Τα παραπάνω θα παρέχονται διαδικτυακά στην 
εκπαιδευτική πλατφόρμα του DCC, βελτιστοποιώντας τους υπάρχοντες πόρους και παρέχοντας εύκολη 
πρόσβαση σε ένα μεγάλο κοινό ΜμΕ. 
Το δεύτερο μέρος, το R2.2, θα παρέχει κατευθυντήριες γραμμές για την συνεργασία και τη μάθηση από 
ομότιμους, συμπεριλαμβανομένης και της χρήσης Cluster. Αυτό θα χρησιμεύσει ως ένα μέρος στο οποίο 
άτομα θα μπορούν να συναντηθούν και να συνδεθούν με άλλα προγράμματα της Ε.Ε που υποστηρίζουν 
ΜμΕ, όπως το Enterprise Europe Network και υπηρεσίες υποστήριξης ΜμΕ. Μέσω αυτής της υπηρεσίας, 
ΜμΕ θα έχουν την ευκαιρία να δημιουργήσουν νέες επαφές, να αξιολογήσουν την αλυσίδα εφοδιασμού 
τους και να αναπτύξουν καλύτερα συμπεριληπτικά και πλήρως βιώσιμα σχέδια που θα εφαρμόζονται. 



 

   
 

εσωτερικά και εξωτερικά. Ανυπομονούμε να μοιραστούμε περισσότερα σχετικά με τα αποτελέσματα και 
τον αντίκτυπο του έργου μας στο μέλλον. 
 
 
 
 
 

Βέλτιστες Πρακτικές και Εργαλείο Αυτό-αξιολόγησης 

 
Εργαζόμαστε επίσης στο PR3, το Πανόραμα των Βέλτιστων Πρακτικών και του Εργαλείου Αυτό-
αξιολόγησης. Το Πανόραμα των Βέλτιστων Πρακτικών θα επιτρέψει σε ΜμΕ να συμβουλεύονται 
διαφορετικές πρακτικές στον χώρο των ΠΚΔ σε διαφορετικούς χώρους (π.χ. ηθική, logistics, εκπαίδευση, 
έρευνα κλπ.) και διαφορετικούς τομείς (π.χ. fashion, utilities, construction, banking κλπ.). Με αυτόν τον 
τρόπο, οι ΜμΕ θα μπορέσουν να εμπνευστούν από αυτές τις πρακτικές και να τις μιμηθούν, βελτιώνοντας 
την ΠΚΔ στρατηγική και επίδοση. 
Το εργαλείο αυτό-αξιολόγησης θα παρέχει μια αρχική αξιολόγηση σε πραγματικό χρόνο της βιώσιμης 
απόδοση των στρατηγικών ΠΚΔ των ΜμΕ. Οι χρήστες θα αξιολογήσουν αν η εφαρμογή τους έχει την 
ελάχιστη ποιότητα και αν είναι προσανατολισμένη σωστά. Επιπλέον, οι ερωτήσουν που θα γίνουν θα 
βοηθήσουν στην απόδοση μιας βαθμολογίας, ωθώντας τις ΜμΕ να προχωρήσουν περεταίρω στην 
απόκτηση γνώσεων για να βελτιώσουν τις επιδόσεις τους. Αυτή την στιγμή, έχουμε ήδη επιλέξει τις 120 
βέλτιστες πρακτικές που θα προσαρμόσουν το Πανόραμα και δουλεύουμε στην ανάπτυξη του εργαλείου 
αυτό-αξιολόγησης. Μείνετε συντονισμένοι για να μάθετε το αποτέλεσμα! 
 

 
 
 
 

 
 

ΓΝΩΡΙΣΤΕ ΤΟΥΣ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ 
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